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Licenca OTP 

br.107/2016 

POSREDNIK 

 

 

Viva  sezona 2019 

 

    
BUS 

 4 dana/2 noći 

Izuzetno bogata istorija prostora današnje Makedonije se naravno oslikala i kroz istoriju Ohrida – u IX veku Ohrid je 

bio centar širenja hrišćanstva medju Slovenima iz kog su delovali Sv. Naum (prvi slovenski monah) i Sv. Kliment 

(prvi slovenski episkop), uĉenici velikih prosvetitelja Sv. Ćirila i Metodija. U X veku postaje prestonica cara 

Samuila i bugarske patrijaršije. Ohrid je veoma zanimljiva turistiĉka destinacija s obzirom na veliki broj spomenika 

koji se u njemu nalaze. Crkve Svete Sofije, Svetog Klimenta (obe sa srednjovekovnim freskama iz XIV veka) i 

ostaci starih turskih zidina samo su neke od znamenitisti koje treba posetiti. Zajedno sa Ohridskim jezerom uvršćen 

je u kulturnu baštinu UNESCO-a. 
   

PROGRAM  PUTOVANJA   4 DANA/2 NOĆENJA 

(Kraj usluga) 

29.04. ponedeljak  BEOGRAD - OHRID  

Polazak iz Beograda u 22h sa glavne autobuske stanice (BAS). Vožnja kroz Srbiju i Makedoniju sa kraćim usputnim zadržavanjima radi 

odmora, obavljanja pasoških i carinskih formalnosti.  

30.04. utorak  OHRID 

Dolazak u Ohrid u jutarnjim ĉasovima.  Panoramski obilazak starog i istorijskog dela grada Ohrida poznatog po vizantijskim spomenicima i 

sakralnim objektima sa vodiĉem: Donja i Gornja Porta, Arheološki muzej, crkva Sv. Sofija iz XI veka, crkva Sv. Bogorodica Perivlepte (Sv. 

Kliment), izgraĊena 1295. god. na vrhu starog grada, Rimski teatar. Obilazak crkve Sv. Jovana Bogoslova Kanea, jedne od najstarijih 

crkava u Ohridu. Obilazak stare ĉaršije i šoping u autentiĉnim ohridskim dućanima poznatim po izuzetnim filigranskim rukotvorinama i 

nadaleko ĉuvenim ohridskim biserima. Smeštaj u hotel oko 15h. Slobodno vreme. Noćenje. 

01.05. sreda   SV. NAUM I OHRID 

Doruĉak. Fakultativni izlet u manastir Svetog Nauma, koji je lociran na najlepšem delu Ohridskog jezera, neposredno uz granicu sa 

Albanijom. Sv.Naum je bio uĉenik Ćirila i Metodija, poznat po isceliteljskim moćima. Gradnja manastira je završena 900-te, a 910-e godine 

je u njemu sahranjen Sv.Naum. Iz dvorišta manastira, koji je izgraĊen na steni, pruža se spektakularan pogled na jezero, albanski grad 

Pogradec i okolne planine. Nakon razgledanja manastira i izvora Crnog Drima povratak u Ohrid. Fakultativno vožnja brodićem po jezeru. 

Slobodno vreme. Noćenje. 

02.05. ĉetvrtak   OHRID – SKOPLJE - BEOGRAD  

Doruĉak. Napuštanje smeštaja. Putovanje ka Skoplju. Panoramsko razgledanje grada – Skopska tvrĊava – kale, crkva Sv.Spasa, 

Mustafapašina džamija. Slobodno vreme. U 16h nastavak putovanja. Vožnja ka Srbiji sa kraćim usputnim zadržavanjima radi odmora, 

obavljanja pasoških i carinskih formalnosti. Dolazak u Beograd u kasnim veĉernjim ĉasovima. Kraj aranţmana. 
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V I V A    C E N A : 
 

 

         Opis                Termin putovanja             Hotel               Ukupna cena po osobi 

Dan rada 4 dana 29.04.201-02.05.2019 ĈINGO 3* 89 € 

Legenda: ND-noćenje sa doruĉkom 

Aranžman se plaća u dinarskoj protivvrednosti po prodajnom kursu ProCredit banke na dan uplate. 

Cene iz tabele su u evrima. 

 

CENA ARANŢMANA OBUHVATA: 

 prevoz autobusom turistiĉke klase na relacijama navedenim u programu (visokopodni, sa klimom, TV-om i audio opremom)  

 2 noćenja sa doruĉkom (švedski sto) u hotelu Ĉingo, u dvokrevetnim i trokrevetnim sobama 

 obilaske prema programu  

 troškove organizacije i realizacije aranžmana 

 usluge lokalnih vodiĉa 

 usluge licenciranog pratioca grupe 

 

CENA ARANŢMAN NE OBUHVATA: 

 putno  zdravstveno osiguranje- PREPORUKA AGENCIJE JE DA PUTNIK POSEDUJE OVAKVU VRSTU OSIGURANJA 

  fakultativni izlet Sv. Naum  – 10 eur (minimum za realizaciju je 20 prijavljenih) 

  fakultativna vožnja brodom po Ohridskom jezeru – 5 eur (minimum za realizaciju je 20 prijavljenih ) 

  individualne troškove putnika 

  doplatu za 1/1 sobu – 40% cene aranţmana 

  doplatu za polazak iz Novog Sada ili Zrenjanina – 10 eur 

 

 

POPUSTI: 

          deca od 0–7 godine popust 70% u pratnji dve punoplatežne osobe (imaju sedište u autobusu, nemaju ležaj) 

           deca od 7–12 godina popust 30% u pratnji dve punoplatežne osobe (imaju sedište u autobusu, imaju ležaj) 

 

NAĈINI PLAĆANJA ARANŢMANA: 

1. 30% prilikom rezervacije, a ostatak od 70% najkasnije 10 dana pre putovanja 

2. 30% prilikom rezervacije, a ostatak od 70% u jednakim meseĉnim ratama ĉekovima graĊana najkasnije do:     

Za polaske od 01.04. do 01.06.2019……….…………....…….15.08.2019. 

3. platne kartice (Visa, Dina, Master, Maestro, American Express) 

 

OPIS SMEŠTAJA: 
Hotel Ĉingo 3* se nalazi u samom centru Ohrida. Hotel ima restoran sa nacionalnom i internacionalnom kuhinjom i konferencijsku salu 

sa 60 mesta. Za goste hotela je obezbeĊen parking sa video nadzorom. Sobe su sa  kablovskom televizijom, klimom, mini barom, sefom, 

direktnom telefonskom linijom, internet prikljuĉkom i kupatilom. U ponudi su dvokrevetne i trokrevetne sobe.Doruĉak švedski sto.  

 

NAPOMENE U VEZI   FAKULTATIVNIH IZLETA: 

    Fakultativni izleti nisu obavezni deo programa i zavise od broja prijavljenih putnika. Cena se uglavnom sastoji od troškova rezervacije, 

prevoza, vodiĉa, ulaznica, organizacije... Termini fakultativnih izleta su promenljivi i zavise od slobodnih termina po lokalitetima, broja 

prijavljenih putnika i objektivnih okolnosti. Fakultativni izleti su organizovani od strane lokalne agencije, inopartnera Organizatora 

putovanja. Svu odgovornost prilikom izvoĊenja fakultativnih izleta snosi ino-partner. 

 

NAPOMENE U VEZI SMESTAJA: 
  U hotele se ulazi prvog dana boravka od 15:00 ĉasova (postoji mogućnost ranijeg ulaska), a napuštaju se poslednjeg dana boravka do 

09:00 ĉasova. Svaki hotel ima restoran. Svaka soba ima tuš/WC. Smeštaj iz ove ponude registrovan je, pregledan i standardizovan od 

strane Nacionalne turistiĉke asocijacije zemlje u kojoj se nalazi. Opis smeštaja dostupan je u agenciji ili na web-stranici 

www.victortours.rs 

 Opisi smeštajnih objekata su informativnog karaktera. Za eventualna odstupanja i kvalitet usluge u okviru smeštajnih objekata, 

organizator putovanja ne snosi odgovornost, jer to iskljuĉivo zavisi od smeštajnih objekata 

http://www.victortours.rs/
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 Jaĉina i protok podatak Wi-Fi signala zavisieod kvaliteta intereta koji pruža lokalni provajder kojeg je vlasnik smeštajnog 

objekta    odabrao i od trenutnog broja korisnika na mreži. Organizator putovanja ne može da utiĉe i nije odgovoran za kvalitet 

Wi-Fi konekcije 

 U pojedinim smeštajnim objektima treći i ĉetvrti ležaj mogu biti pomoćni. Dimenzija i izgled pomoćnog ležaja zavise od 

mogućnosti      smeštajnih objekata, može biti sofa na razvlaĉenje, ali je uglavnom standardne veliĉine tako da je zbog 

pomoćnog ležaja, trećoj odrasloj   osobi odobren popust u iznosu od 5 %. 

 Organizator putovanja ne može da utiĉe na razmeštaj po sobama, jer to iskljuĉivo zavisi od recepcije smeštajnog objekta 

 Neki od dopunskih sadržaja smeštajnih objekta su dostupni uz doplatu. Postoji mogućnost odstupanja i promena oko 

dostupnosti nekih   sadržaja, jer iskljuĉivo zavise od smeštajnih objekata (npr. sef, parking, mini-bar, TV, klima ureĊaj...) 

 

OPSTE NAPOMENE: 

 Kod autobuskih aranžmana predviĊene su pauze radi usputnog odmora na oko 3 do 4 sata vožnje. Zaustavljanja su na usputnim 

stajalištima ili benzinskim pumpama, a u zavisnosti od uslova na putu i raspoloživosti kapaciteta stajališta 

 Dužina trajanja slobodnog vremena za individualne aktivnosti tokom programa putovanja zavisi od objektivnih okolnosti (npr. 

dužine trajanja obilazaka, termina polazaka…) 

 Za informacije date usmenim putem agencija ne snosi odgovornost. Validan je samo pisani program putovanja istaknut u 

prostorijama agencije  

 Organizator putovanja zadržava pravo promene programa putovanja usled nepredviĊenih objektivnih okolnosti (npr. gužva na 

granicama, gužva u saobraćaju, zatvaranje nekog od lokaliteta predviĊenog za obilazak...) 

 Potpisnik ugovora o putovanju ili predstavnici grupe putnika obavezni su da sve putnike upoznaju sa ugovorenim  programom 

putovanja, uslovima plaćanja i osiguranja, kao i Opštim uslovima putovanja organizatora putovanja 

 Maloletni putnici prilikom putovanja moraju imati overenu saglasnost roditelja 

 Sve satnice u programu putovanja su data po lokalnom vremenu zemlje u kojoj se boravi 

 Putnici koji poseduju inostrani pasoš dužni su sami da se informišu kod nadležnog konzulata o uslovima koji važe za odredišnu ili 

tranzitnu zemlju (vizni, carinski, zdravstveni i dr.) i da sami blagovremeno i uredno obezbede potrebne uslove i isprave 

 

 

Molimo Vas da paţljivo proĉitate Opšte uslove putovanja. 

Turistiĉka agencija Viva nastupa u svojstvu posrednika. Organizator putovanja je VICTOR TOURS DMC, licenca OTP 
12/2019. Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja organizatora putovanja. Aranžman je raĊen na bazi od minimum 40 

prijavljenih putnika i usled nedovoljnog broja putnika organizator putovanja ima pravo otkaza putovanja, najkasnije 5 dana pre 

termina polaska. Organizator putovanja zadržava pravo korekcije ugovorene cene  pre poĉetka putovanja usled promene u kursu 

razmene valute ili promene u tarifama prevoznika i u zakonom predviĊenim sluĉajevima. 

Cenovnik Makedonija, Ohrid, (4 dana/2  noćenja, autobus, Dan rada 2019.) br.1 od 26.03.2019. 

 


